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	Sequences Caraïbe

Activités et liens dans le cadre de séquences dont le thème culturel concerne la Caraïbe.



Multiculturalism in Great Britain

Identity
Activité proposée par Laurence Bernard. 
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Une présentation assistée par ordinateur proposée en classe de seconde en première partie d'une séquence dont le tème est "Multiculturalism in GB" 

source /adaptation de : This is My England, Andrea Levy http://elt.britcoun.org.pl/elt/i_engl.htm 

Objectifs culturels 

Multiculturalisme en GB, English-speaking countries, GB Vs. UK Vs. England, The Union Jack, The British Empire, The Commonwealth, The Caribbean Islands, etc. 

Objectif linguistiques 

- Grammaire: preterit, forme interrogative- Lexique: noms de pays, adjectifs de nationalité, lexique lié à l'immigration, la vie quotidienne- Phonologie: Great - Britain / island / ton ascendant des wh- questions 

Objectifs méthodologiques

Décrire, obtenir et donner des informations, s'exprimer sur des faits passés, imaginer, structurer un paragraphe

Activités de communication langagière

1- Compréhension de l'écrit: repérer l'information sur l'identité du personnage 2- Interaction orale : obtenir et donner de l'information 3- Prise de parole en continu: s'exprimer à l'oral à partir de mots-clé et en utilisant sa mémoire. 4- Expression écrite: rédiger une biographie ou auto-biographie. Organiser et structurer un paragraphe (auto) -biographique 


Télécharger la Présentation

au format .odp [ 86.2 ko] (Impress- OpenOffice.org) ou au format .ppt [195 ko] (Powerpoint- Microsoft)

Evaluation: 

- Télécharger l'évaluation écrite (questions du cours + compréhension écrite + expression écrite) ([.pdf - 58.5 ko]




Caribbean Immigration to Great-Britain

Let's get aboard the Empire Windrush 
Activité proposée par Laurence Bernard. 

Le 22 juin 1948, l' "Empire Windrush" allait marquer un tournant dans la société britannique multiculturelle telle que nous la connaissons aujourd'hui. 492 Jamaicains et Trinidadiens arrivèrent ce jour-là en Grande Bretagne en réponse à l'appel de la Mère Patrie. Au cours de cette activité , les élèves jouent l'embarquement à bord du fameux navire de ces pionniers de la culture caribbéenne en Grande-Bretagne. Cette activité d'Interaction Orale est adaptée du registre d'embarquement authentique de l'Empire Windrush arrivé à Tilbury, London, le 22 juin 1948. Elle pourra être menée en collège comme en lycée. 

Déroulement: 

- Le professeur distribue une carte d'identité passager à chaque élève (23 fiches fournies ; possibilité pour le professeur d'en créer d'autres) 

- Le professeur présente le registre d'embarquement vierge, et demande aux élèves quelles questions poser aux passagers pour le compléter . 

- Suit une activité en chaine: 1 élève de la classe prend le registre et interroge son voisin qui prend le rôle du passager et répond aux questions en fonction de sa fiche. Puis le rôle d'officier d'embarquement tourne, l'élève 2 devient l'officier qui interroge son voisin passager, etc. L'activité se poursuit jusqu'à ce que tous les passagers aient embarqué. 

Supports: 
- Télécharger les fiches passagers et le registre vierge [.pdf - 22 ko] 
- Télécharger le document original sur le site de www.movinghere.co.uk [ pdf- 420 ko] 



A visit to Jamaica

Activité proposée par Jeanine Petitpres.

Dans cette activité de compréhesion écrite à faire en ligne, les élèves suivent un lien Internet pour répondre, sur leur fiche de travail, à une série de questions sur la Jamaique. Cette activité s'adresse à des élèves de collège.

Supports:

- Site Internet: http://www.jamaicans.com/childsguide/facts.shtml 
- Télécharger la fiche de travail: A visit to Jamaica [.pdf - 66 ko]



Caribbean Volcanoes

Activité proposée par Marie-Claire Bolnet.

Dans cette activité de compréhension écrite à faire en ligne, les élèves suivent un lien Internet pour répondre, sur leur fiche de travail, à une série de questions sur les volcans de la Caraibe. Cette activité s'adresse à des élèves de troisième ou de lycée.

Supports:

- Site internet: http://volcano.und.nodak.edu/vwdocs/volc_images/north_america/west_indies.html 
- Télécharger la fiche de travail: Caribbean Volcanoes [.doc - 36 ko]




Special "Trinidad"
· Plusieurs podcats sur Audio Lingua (sceren) : Carla parle de son île, Trinidad

- The school system in Trinidad
http://www.audio-lingua.eu/spip.php?article661

- Music in Trinidad
http://www.audio-lingua.eu/spip.php?article617

- Traditional food in Trinidad
http://www.audio-lingua.eu/spip.php?article551

- Sports in Trinidad
http://www.audio-lingua.eu/spip.php?article686

- University in Trinidad
http://www.audio-lingua.eu/spip.php?article685


· Des photos de Trinidad and Tobago proposées par Léandre Lithampha. Vous pouvez les utiliser librement en classe sur le compte Flickr d' OpenEnglishWeb



Caribbean resources 
· Sur Absolutenglish-972, Laurence Bernard propose une série de pages et activités sur le thème de la Caraïbe (carte cliquable et liens par île, activité sur Jamaican patois, British Empire and British commonwealth, etc.)

On y trouve également un projet mené en 2003 avec une classe de seconde sur le thème de Slavery . Le Slavery project réunit des productions d'élèves, exercices hot potatoes réalisés par les élèves, photos et visite interactive de l'habitation Céron,  liens, etc.
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Spécial : réforme du lycée 2010
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Site du Nouveau Lycée général et technologique: toutes les informations, horaires, coefficients par discipline, de la seconde à la Terminale.

- BO n° 3 du 23 janvier 2014 : Épreuves de langues vivantes applicables aux baccalauréats général et technologique (hors séries L, TMD, STAV et hôtellerie) 

- B.O n° 43 du 21 novembre 2013 : modifications des épreuves au Baccalauréat général de la série L, applicable à compter de la session 2014 de l'examen.

-   BO n° 1 du 3 janvier 2013 Dispositions transitoires pour l’épreuve de langue vivante 2 dans les séries STD2A, STI2D et STL (sessions 2013-2016).

- BO n° 45 du 6 décembre 2012: Modification des définitions des épreuves d’enseignement technologique en langue vivante 1 et des épreuves de projet en enseignement spécifique à la spécialité dans les séries STI2D et STL, et des épreuves de design et arts appliqués en langue vivante 1 et de projet en design et arts appliqués dans la série STD2A

- FAQ "Épreuves de langues vivantes
(LV) à compter de la session 2013 de l’examen Questions-réponses " (DEGESCO - JAnvier 2014)

- éduSCOL: "Nouvelles épreuves de langues vivantes": Exemples de sujets de LV1 et LV2 , partie écrite et compréhension de l'oral (oct-nov 2012)

- éduSCOL: Accompagnement nouveaux programmes du cycle terminal: Ressources pour le cycle terminal, banques d'idées de sujets d'étude (oct. 2012)

- "Parcours LV" un tableau(.doc)  des notions et sous-domaines du programme d'enseignement des LV du cycle terminal des séries générales et technologiques (ac-Rennes, mai 2012)

- Accompagnement nouveaux programmes de Seconde: Fiches thématiques succinctes (Juin 2011); exemples de thèmes d'études (Juin 2011)

- BO spécial n° 3 du 17 mars 2011: Langues vivantes 1 et 2 du cycle terminal des séries STI2D, STL, et STD2A.

- BO spécial n°9 du 30 septembre 2010: Programme d'enseignement des LV du cycle terminal des séries générales et technologiques 

- BO spécial n°9 du 30 septembre 2010: Programme d'enseignement spécifique de littérature étrangère en langue étrangère

- BO spécial n°4 du 29 avril 2010 : Nouveaux programmes  de seconde

 
- BO spécial n°1 du 4 février 2012:Langues vivantes au lycée d'enseignement général et technologique

- Expérimentation des groupes de compétence
 Lycée Nord-Atlantique -  Lycée Schoelcher -- Collèges
Podcasts et Audio News (rss) 

Audio Lingua (Scéren)
Learning English: British Council 
ESLPod 
ESL Aloud 
English Conversations
History according to Bob 
Pie
VOA News - English 
English Ling 
English Feed 
ManyThings: Jokes (and much more)

Nouvelles (rss)

New York Times: Americas
Guardian Unlimited World News
Timesonline
Reuters Top News
BBC UK News
ABC News: Top Stories
IPS News
Global Voices - Americas
Caribbean News Headlines
Radios Live

Radios de la Caraïbe:

BBC Caribbean Report (archive)

Winn FM - St Kitts
VOB 92.9 Fm - Barbados
Radios australiennes:
ABC News
Radio Australia
4BC
Radios britanniques:
BBC London 

BBC News
Radios américaines:
NPR
VOA International



et bien plus encore sur PenguinRadio.com
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